

Утверждаю
Начальник МКУ «Отдел ЖКХ
Светлогорского городского округа»
/А.Д. Азарян/
М.П. «Отдел ЖКХ Светлогорского
городского округа» 2024 год



Порубочный билет

№ 47 от «02» октября 2024 года

Кому:

Адрес:

Разрешается произвести вырубку (снос) 11 (одиннадцати) деревьев с целью осуществления строительства, реконструкции, ремонта, капитального ремонта, а также сноса объектов капитального строительства, линейных объектов (обустройство (организация) проезда с зоной разворота).

На земельном участке с КН 39:17:020007:24, местоположение: Калининградская область, р-н Светлогорский, г Светлогорск, п Донское, участок ограничен границей округа - лесной дорожкой - ул. Нахимова-грунтовой дорогой -пляжем к берегу моря.

Граб обыкновенный-3 (три) шт.;

Ольха черная-1 (одна) шт.;

Ель обыкновенная-1 (одна) шт.

На земельном участке с НК 39:17:020007:36, местоположение: Российская Федерация, Калининградская обл., Светлогорский городской округ, г. Светлогорск, ул. Нахимова, з/у 1Б:

Граб обыкновенный-3 (три) шт.;

Клен остролистный-2 (два) шт.;

Береза повислая-2 (два) шт.

Настоящий порубочный билет выдан по результатам рассмотрения заявления от «30» июля 2024 г., вх. № 1288 на основании акта обследования зеленых насаждений от «30» июля 2024 г. № 71.


Условия выполнения вырубки (сноса) зеленых насаждений:

Выполнение мероприятий по корчевке пней, оставшихся после осуществления вырубки (сноса) зеленых насаждений, на основании настоящей разрешительной документации.

Срок проведения работ по вырубке (сносу) зеленых насаждений и действия настоящего порубочного билета до 31.03.2025 г.

Осуществление компенсационного озеленения в соответствии с проектом компенсационного озеленения: «Проект компенсационного озеленения на земельном участке с КН 39:17:020007:36, части земельного участка с КН 39:17:020007:24».

Срок проведения работ компенсационному озеленению – до 31.03.2025 г.

Секретарь комиссии по учету и сносу
(вырубке) зеленых насаждений и
компенсационному озеленению
Ермакова К.В. 

Порубочный билет получил:

Памятка:

Лица, получившие разрешительную документацию, не позднее чем за сутки до начала работ с зелеными насаждениями обеспечивают размещение в месте, доступном для обозрения неограниченному кругу лиц, в непосредственной близости к месту проведения работ по вырубке (сносу), реконструкции, пересадке и (или) обрезке зеленых насаждений информации о проведении работ, предусмотренных разрешительной документацией, об органе, выдавшем разрешительную документацию, о лице, осуществляющем вырубку (снос), обрезку и (или) пересадку зеленых насаждений.

Проведение работ по вырубке (сносу), реконструкции, пересадке и (или) обрезке зеленых насаждений без размещения указанной информации на месте проведения таких работ не допускается.

Контроль исполнения условий разрешительной документации осуществляется путем проведения натурного обследования зеленых насаждений (земельного участка) на основании извещения о завершении работ в течение 20 рабочих дней после его получения, либо по инициативе Уполномоченного учреждения по истечении срока действия разрешительной документации.

В случае отсутствия факта выявления нарушений условий разрешительной документации Уполномоченное учреждение на бланке разрешительной документации выполняет соответствующую отметку об исполнении условий разрешительной документации и о закрытии разрешительной документации как реализованной в полном объеме.

В случае установления факта неисполнения условий разрешительной документации Уполномоченное учреждение уведомляет об этом получившее ее заинтересованное лицо (заявителя), и направляет соответствующие материалы для принятия в установленном законом порядке решения о привлечении указанных лиц к административной ответственности. В этом случае разрешительная документация закрывается только после устранения выявленных нарушений с учетом результатов производства по делу об административном нарушении.

В целях закрытия разрешительной документации заинтересованное лицо (заявитель) в течение 5 рабочих дней после завершения работ по вырубке (сносу), реконструкции, пересадке и (или) обрезке зеленых насаждений или завершения работ по компенсационному озеленению (в случае, если осуществление компенсационного озеленения предусмотрено разрешительной документацией и его организация не передана Уполномоченному учреждению) извещает по реквизитам, указанным в разрешительной документации, Уполномоченное учреждение о завершении работ (далее – извещение о завершении работ).

Отсутствие в течение срока действия разрешительной документации извещения о завершении работ (заявления о закрытии разрешительной документации) классифицируется как нарушение условий разрешительной документации.

Приемка исполнения проекта компенсационного озеленения проводится Уполномоченным учреждением по истечении срока, установленного для реализации проекта компенсационного озеленения (проекта реконструкции зеленых насаждений) ежегодно в период с 20 апреля по 1 ноября текущего года.